

Священнослужители в религии бон назывались бонпо и шен. Среди многочисленных ритуалов, призванных вымолить милость божества, наиболее значительным считалось принесение в жертву животных. Божества, в зависимости от поведения человека, могли быть милостивы к нему или наказывать его. Среди пантеона божеств религии бон можно выделить особых духов гор, охраняющих жизнь человека, а также власть царей и знати.

Они внимательно следят за порядком на Земле, помогают людям быть здоровыми, получать богатый урожай и иметь много скота. Если их разгневать, они покидают царя, который умирает, и на земле воцаряется хаос. Религиозные ритуалы призваны вымолить у богов милость.

Царская власть считается священной, так как царь происходит из рода первого мифического царя — бога неба, который спустился на землю и избрал Тибет местом своего жительства. В религии бон используются ритуалы, вводящие в транс, во время которых человек получает мистический опыт, позволяющий ему подчинить себе окружающий мир, других людей и в первую очередь самого себя.

Имеют место жертвоприношения и кровавые ритуалы, что схоже с шаманизмом и африканской религией вуду. Это позволило рассматривать обряды религии бон как ритуалы черной магии. Идеи религии бон и их практическая реализация стали частью учения и практик религиозной школы Юндрун-бон, появившейся в XI веке.